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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP
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Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um, às dezenove horas e vinte e um minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência do vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira, presidente, e secretariado pelos nobres vereadores – Fábio André de Souza Borriero - 1º secretário e Claudenildo Gomes da Cruz – 2º secretário, realizou-se a Décima Sexta Sessão Ordinária do ano de 2021. Registradas, no painel eletrônico, além da mesa diretora, a presença dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), Edson Ferreira (Tico da Colina), Hélio Rocha Oliveira (Helinho), José Clodoaldo Martins (Clodoaldo), Leandro Lourençon (Leandro Lourençon), Laécio Neris de Almeida (Laércio), Nilson Souza da Cruz (Nilson Cruz). Informo também a ausência do vereador Manoel Gonçalves Carvalho (Nel da Van) e da vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore) por motivos particulares. O vereador José Clodoaldo Martins (Clodoaldo), a convite do presidente, efetuou a leitura do evangelho, texto do dia. Em seguida, o primeiro secretário, fez a leitura da relação de correspondências recebidas, cuja cópia passa a ser parte integrante da presente Ata. Dando continuidade o senhor 1º secretário passou a leitura dos projetos de lei. Projetos: Projeto de Lei nº 56/2021 - Dá a denominação de rua Alda Steck Biaggi, a estrada da Servidão, próximo a estrada São José, que tem inicio na confluência da rua Helena Carrieiro Biaggio, no bairro Abadia, município de Louveira. Autoria: Vereador Leandro Lourençon. Projeto de Lei nº 57/2021 - Exige das empresas e prestadora de serviço de telefonia móvel melhorias na cobertura do sinal em todos os bairros do Município de Louveira. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Projeto de Lei nº 58/2021 - Estima a receita e fixa a despesa do Município de Louveira para o exercício de 2022. Autoria: Executivo Municipal. Mensagem ao Projeto de Lei nº 51/2021 - Dispõe sobre o Plano Plurianual (PPA) do município de Louveira para o período de 2022 a 2025 e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Requerimento nº 20/2021 - Pêsames pelo falecimento da Jovem Lucileide Francisca da Silva, em 28.09.2021. Autoria: Todos os Vereadores. Requerimento nº 21/2021 - Pêsames pelo falecimento do senhor Jucelio Gama, em 29.09.2021. Autoria: Todos os Vereadores. O presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das indicações. O vereador Hélio pediu a palavra e por meio de requerimento verbal solicitou a dispensa da leitura das indicações. Colocado em única votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos, portanto o presidente determinou que as indicações fossem encaminhadas ao executivo municipal.  Indicações: Nº 640/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Institui o Selo Acessibilidade Nota 10, como forma de certificação oficial aos estabelecimentos privados ou públicos que promovam acessibilidade de pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida no âmbito do Município de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 641/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Isenta dos preços públicos relacionados ao sepultamento em cemitérios municipais, a família que comprove doação de órgão/ e ou tecido de munícipe, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 642/2021 - Encaminha minuta de projeto que Exige, para realização de eventos artísticos, desportivos, culturais e recreativos com cobrança de ingressos, contratação de seguro coletivo de acidentes pessoais, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 643/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Cria a Semana Municipal da Reciclagem nas Escolas Públicas e Privadas do Município, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 644/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Dispõe sobre procedimentos a serem adotados pelas empresas que comercializam veículos automotores usados, no âmbito do município de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 645/2021 - Encaminha minuta de projeto que Institui no calendário oficial do Município a Virada Feminina, a ser realizada anualmente, no município de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 646/2021 - Indico que sejam tomadas as devidas e necessárias providências, no sentido de realizar estudos para a possível construção e manutenção de banheiros no local dedicado a baliza das auto-escolas localizado na Rua Martinho de Ludres, n° 539, bairro Residencial Burck. Autoria: Vereador José Clodoaldo Martins. Nº 647/2021 - Indico que sejam instalados banheiro químicos no “Parque Municipal do Capivari”, localizado Estrada Miguel Bossi, bairro Capivari, nesse município. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 648/2021 - Indico que sejam instalados bebedouros públicos no “Parque Municipal do Capivari”, localizado Estrada Miguel Bossi, bairro Capivari, nesse município. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 649/2021 - Indico que sejam instalados bebedouros de água no Parque Monterrey, localizado no bairro Monterrey, nesse município. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 650/2021 - Indico que sejam instalados banheiros químicos, bem como mais mesas no Parque Monterrey, localizado no bairro Monterrey, nesse município. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 651/2021 - Indica que sejam tomadas as providências necessárias, visando instalação de equipamentos de lazer (academia ao ar livre) e playground na área pública situada na esquina da Rua Odorico Leite, no Jardim Vera Cruz. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 652/2021 - Indica que seja realizada a iluminação, nos pontos turísticos e locais públicos, utilizando as cores de conscientização/campanha do mês, no nosso município. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 653/2021 - Solicita que sejam tomadas as devidas e necessárias providencias, no sentido de implantar um local com espaço para pista de skate, Patins e a academia ao ar livre, no bairro Abadia, no município de Louveira. Autoria: Vereador Leandro Lourençon. Nº 654/2021 - Solicita que sejam realizados estudos, no sentido de implantar a colocação de caixas coletoras e grades de proteção nos bueiros de todo o município de Louveira. (foto anexo). Autoria: Vereador Leandro Lourençon. Nº 655/2021 - Solicita que seja feita a renovação do convenio com a Associação Mata Ciliar de Jundiaí. Autoria: Vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 656/2021 - Solicita que sejam tomadas as devidas providências para  implantar uma ciclovia e calçada, iniciando da estação ferroviária até a Fazenda Santo Antônio, Estrada das Rainhas nº 2040, no Bairro Ponte Preta. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 657/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que seja construída uma mini fazendinha, dentro da Fazenda Santo Antônio, na Estrada das Rainhas nº 2040, Bairro Ponte Preta. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 658/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que seja construída, quadra society em todos os bairros da cidade. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 659/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que seja colocado lombo faixa lombadas/Redutor de velocidade na Rua Pedro Bassi, Bairro Mirante. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 660/2021 - Encaminha minuta de projeto que Dispõe sobre a instalação de célula de segurança para os garis nos caminhões que fazem a coleta de lixo, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 661/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que possibilite alterar o itinerário do transporte público intermunicipal da empresa Rápido Luxo, da linha Vinhedo / Jundiaí. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 662/2021 - Indica para que sejam efetuados estudos para criação de uma Patrulha Agrícola Mecanizada Municipal, destinada exclusivamente a prestar serviços ás propriedades rurais Familiares e propriedades rurais desprovidas de maquinários, visando o aumento da produção e produtividade das pequenas propriedades, diversificação de atividade e melhorias das condições de vida da população rural familiar. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 663/2021 - Indica que sejam instalados pontos de energia elétrica com entrada para cabo USB para recarregar dispositivos móveis nos pontos de ônibus e no transporte público em nosso município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 664/2021 - Encaminha minuta de projeto que cria o programa terceira idade em atividade, destinado a incentivar a inserção e a manutenção de idosos no mercado de trabalho, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 665/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências através da secretaria competente, que seja retirada as placas de proibido estacionar em toda extensão da Avenida Jose Francisco Damasceno, bairro vassoural, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 666/2021 - Solicita providencias no sentido de que seja realizado a limpeza do bueiro localizado na Rua Vitoria em frente ao numero 558, Bairro Colina da Bela Vista. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 667/2021 - Solicita providencias no sentido de que seja realizados estudos para instalação de redutor de velocidade, seja realizada a sinalização de transito e alteração do sentido único de direção para mão dupla na Rua Mário Pagotti. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 668/2021 - Indica que feito um cercado com (alambrado) da área verde na Rua Uva Itália, no Bairro Terra da Uva, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 669/2021 - Indica que seja feita uma analise e correção do redutor de velocidade (quebra-molas), na Rua Ângelo Steck, na altura do número 325, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 670/2021 - Indica para que seja feita a manutenção da iluminação do poste localizado na Rua Ângelo Steck, na altura do número 325 no bairro Vila Nova, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 671/2021 - Indica para que seja feito o reparo e a pintura do Salão Comunitário do Bairro Terra da Uva, como a restauração do forro do salão, a troca do telhado, a troca do cercado (alambrado) e outros, ou seja, uma reforma completa. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 672/2021 - Indica para que sejam tomadas as medidas necessárias no sentido de que seja realizada da instalação de um redutor de velocidade, na forma de uma lombada (quebra-molas), na Rua Emílio Chiqueto, em frente a casa nº 67, neste município. Autoria: Vereador Manoel Gonçalves Carvalho. Nº 673/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providencias junto à empresa responsável pela obra do trevo do Burch/Louveira, para que melhore a iluminação no local. Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Requerimento nº 22/2021 - Urgência - Requer a inclusão de proposituras na ordem do dia da presente sessão - 16ª S.O. de 2021. Autoria: José Marcos Rodrigues de Oliveira. E após a leitura o presidente o colocou em única votação e solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Em seguida, deu como requerimento aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário e determinou que a matéria de que trata o respectivo requerimento de urgência fosse inserida na ordem do dia da presente sessão. O presidente informou aos parlamentares que estava aberta a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente. E dando continuidade solicitou que o primeiro secretário iniciasse a leitura da ordem do dia. Ata nº 15 de 2021 – Ata da 15ª Sessão Ordinária realizada em 14/09/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata aprovada por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto declarou como ata aprovada por esta casa. Ata nº 10 de 2021 – Ata da 10ª Sessão Extraordinária realizada em 16/09/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata aprovada por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto declarou como ata aprovada por esta casa. Ata nº 11 de 2021 – Ata da 11ª Sessão Extraordinária realizada em 16/09/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata aprovada por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto declarou como ata aprovada por esta casa. Dando prosseguimento, solicitou que o primeiro secretário efetuasse a leitura das matérias constantes da ordem do dia propriamente dita. Projeto de Lei Complementar Nº 02/2021 - Institui a taxa de coleta, remoção e destinação dos resíduos sólidos e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: Maioria Absoluta. Votação: simbólica – painel. Mensagem: 01. Emenda: 01. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: José Marcos Rodrigues de Oliveira, Nilson Souza da Cruz, Anotonio Marcos Oliveira Ferreira e Laécio Neris de Almeida, como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Mensagem nº 1 ao Projeto de Lei Complementar Nº 02/2021 - Autoria: Executivo Municipal. Quórum: Maioria Absoluta. Votação: simbólica – painel. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto a Mensagem nº 1 ao Projeto de Lei Complementar Nº 02/2021 foi aprovada por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Complementar Nº 02/2021 - Autoria: José Marcos Rodrigues de Oliveira. Quórum: Maioria Absoluta. Votação: simbólica – painel. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto a Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Complementar Nº 02/2021 foi Rejeitada por dez votos contrários e nenhum voto favorável. Pediu a palavra o nobre vereador Hélio Rocha Oliveira e de posse mesma, solicitou por meio de requerimento verbal que fosse dispensada a redação final. Colocado em única votação o requerimento verbal foi aprovado por unanimidade. Portanto, presidente determinou o requerimento como aprovado e em seguida deu como Projeto de Lei Complementar aprovado, com a mensagem, por esta Casa, e determinou que fosse expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei Nº 50/2021 - Dispõe sobre a criação do fundo municipal do esporte no âmbito do município de Louveira e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Emenda: 01. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Laécio Neris de Almeida e Fábio André de Souza Borriero, como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Nº 50/2021 - Autoria: Executivo Municipal. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica – painel. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto a Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Nº 50/2021 foi Aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Pediu a palavra o nobre vereador Hélio Rocha Oliveira e de posse mesma, solicitou por meio de requerimento verbal que fosse dispensada a redação final. Colocado em única votação o requerimento verbal foi aprovado por unanimidade. Portanto, presidente determinou o requerimento como aprovado e em seguida deu como Projeto de Lei aprovado, com a emenda, por esta Casa, e determinou que fosse expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº 37/2021 - Institui o evento anual destinado a exposição de veículos equipados com som automotivo, conforme especifica. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Nilson Souza da Cruz, José Marcos Rodrigues de Oliveira, Leandro Lourençon e Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei Nº 39/2021 - Institui no município de Louveira-SP, o “dia do skatista” e a “semana municipal do skatista” e dá outras providências. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Emenda: 01. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Fábio André de Souza Borriero, José Marcos Rodrigues de Oliveira, Leandro Lourençon e Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Nº 39/2021 - Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica – painel. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto a Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Nº 39/2021 foi Aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Pediu a palavra o nobre vereador Hélio Rocha Oliveira e de posse mesma, solicitou por meio de requerimento verbal que fosse dispensada a redação final. Colocado em única votação o requerimento verbal foi aprovado por unanimidade. Portanto, presidente determinou o requerimento como aprovado e em seguida deu como Projeto de Lei aprovado, com a emenda, por esta Casa, e determinou que fosse expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de lei nº 40/2021 - Institui a campanha de combate a pobreza menstrual. Autoria: Vereadores Fábio André de S. Borriero, Priscilla C. F. Degaspari. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Fábio André de Souza Borriero e José Marcos Rodrigues de Oliveira, como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº 47/2021 - Dispõe sobre a criação do conselho municipal do esporte no âmbito do município de Louveira e dá outras providências. Autoria:  Executivo Municipal. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocado em única discussão, como nenhum dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. O presidente avisou aos parlamentares que estava encerrada a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente. E em seguida solicitou ao senhor segundo secretário efetuasse a chamada para uso da tribuna. Ocupou a tribuna os vereadores registrados a seguir: (19h36min) o vereador Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Comentou sobre os projetos que foram aprovados, nesta sessão e que irão beneficiar a secretaria municipal de esportes e, por conseguinte a população de Louveira. 3) Falou das indicações que apresentou nesta sessão ordinária.  4) Agradeceu ao Secretário de Desenvolvimento urbano, o senhor Ricardo Pissulin, por atender um indicação sua. (19h42min) o vereador José Clodoaldo Martins (Clodoaldo) que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Agradeceu ao secretário  municipal de Obras, o senhor Clayton Roberto Finamore, por atender uma indicação sua. 2) Falou indicações de sua autoria. 3) Comentou sobre ter sido citado na tribuna pelo vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira e por um comentário do senhor presidente, José Marcos Rodrigues de Oliveira. (19h45min) o vereador Antonio Carlos de Souza Rodrigues (Kaká), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou a secretária de Educação pela entrega do quite horti-fruti para as crianças da rede de ensino. 2) parabenizou também a Superintendente da Fumhab, a senhora Maria Aparecida Regorão da Cunha e o secretário de Desenvolvimento econômico Alessandro Ribeiro Walter pelo excelente trabalho realizado em benefício da população. 3) Falou sobre as indicações que apresentou nesta sessão. 4) Deu pêsames a família do senhor Jucelio Gama, falecido em 29/092021 e para a família da Jovem Lucileide Francisca da Silva, irmã do Vereador Manoel Gonçalves Carvalho, falecida em 28/09/2021. (19h53min) o vereador Laécio Neris de Almeida, que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Comentou e agradeceu sobre umas indicações suas que foram atendidas pelo executivo municipal. 2) Respondeu ao vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira sobre um comentário realizado na sessão anterior sobre as alterações realizadas no regimento interno quando era presidente desta casa. (20h59min) o vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou e agradeceu o prefeito pelas pessoas que foram beneficiadas com as escrituras dos imóveis sorteados. 2) Comentou também a respeito do ex-vereador Reginaldo Lourençon , o qual trabalhou para que esta cidade estivesse no trajeto do trem que ligará são Paulo a Campinas. 3) Comentou também sobre o Vereador José Clodoaldo Martins e de alguns trabalho dele realizado anteriormente  e do ex-prefeito Eleutério Bruno Malerba Filho. 4) Respondeu ao vereador Laécio Neris de Almeida pela fala dele na tribuna realizada anteriormente ainda nesta sessão. (20h12min) o vereador Nilson Souza da Cruz, que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Deu pêsames a família do Vereador Manoel Gonçalves carvalho pelo falecimento da irmã deste, a jovem Lucileide Francisca da Silva, falecida no dia 28/09/2021 e também para a família do senhor Jucelio Gama, falecido no dia 29/09/2021. 2) Parabenizou o ex-secretário de saúde o Dr. Eduardo Gomes de Menezespelo trabalho realizado em sua gestão e desejou boas vindas a atual secretária de saúde. 3) Parabenizou a Santa Casa de Misericórdia pelo trabalho que realiza em prol da segurança do paciente. 4) Falou sobre as indicações que apresentou nesta sessão. 5) Falou sobre a fala dos vereadores na tribuna e solicitou ao presidente que todos os vereadores ficassem no plenário durante as falas no grande expediente. 6) Comentou sobre o requerimento de informações que segundo o novo regimento interno tem que passar em plenário. 7) comentou sobre o projeto de lei aprovado anteriormente nesta sessão que institui a taxa do lixo. Não havendo mais nenhum parlamentar para fazer uso da tribuna, o presidente convidou a todos os senhores vereadores para participarem da 17ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 13 de outubro de 2021, às 18h30min, nesta casa de Leis. E em seguida agradeceu a presença de todos e deu a presente sessão por encerrada às vinte horas e quarenta e oito minutos. Gravação na íntegra da presente sessão se encontra gravada em DVD o qual será parte integrante desta ata. ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
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